

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享虚拟货币40万人，以及明知道虚拟币风险高，为什么还有那么多人投资虚拟币呢？的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [首次回应为何打击虚拟货币，央行副行长最新讲话透露了什么？](#)
2. [40个抖币是多少](#)
3. [明知道虚拟币风险高，为什么还有那么多人投资虚拟币呢？](#)
4. [个人持有虚拟货币合法吗](#)

## 首次回应为何打击虚拟货币，央行副行长最新讲话透露了什么？

目前所有的虚拟货币有一个算一个都是无主权货币，这是区块链去中心化特点给虚拟货币带来的属性，这与目前流通的传统货币有本质不同，他们背后对应的信用体系不同。举个栗子。人民币之所以能够流通，背后是共产党执政七十余年稳固发展的经济基本盘，是九百六十万平方公里山山水水，是十四亿人民的安居乐业。这就是主权货币的特点，信用体系是建立在主权之上的。反之，当一个执政党失去执政地位社会动荡战火纷飞时，他所发行的货币将一文不值大幅贬值。国民党败退台湾之时，法定货币贬值几十万倍，纸钞满天飞。一麻袋钞票买不来一碗米。而虚拟货币的信用体系是建立在交易账本的不可篡改上。这个技术确实是货币发行历史上的新挑战，意味着每一笔交易都是真实有效而且可以被查询，从应用的角度，这个技术可以把社会经济活动的成本降为零。是个有前景的技术。但是虚拟货币都是无主权货币去中心化，货币原始归属只归属计算出哈希值的矿工。不属于任何一个国家。这就是一个矛盾的存在。一方面交易记录作为信用体系可以追溯，另一方面任何人任何组织不能够拥有虚拟币。这样的结果就是几乎所有的虚拟币第一笔交易都是从暗网交易流行开来的。同时，由于整个虚拟币产业链，从耗费能源的挖矿开始，到金融衍生品的交易市场每一个环节都充斥着浓浓的投机味道，给社会带来巨大的隐患。不少人为此身负巨债家破人亡。这也是央行重点打击虚拟币的源头所在。不是主权货币，不合法。这里需要格外注意的是央行还要大力推广自己的数字货币。央行发行的数字货币同时具备主权货币和虚拟货币交易账本的双重信用体系。这是中国特色的化功大法在金融领域的一个大胆创举。不搞二元对立，不搞非黑即白，只做为我所用。央行数字货币的终极目的在于通过数字货币建立一个没有受贿没有洗钱没有偷税漏税零摩擦的经济社会。数字货币一旦成功，现金交易将逐步退出百姓生活。所有经济犯罪在中国消失。

## 40个抖币是多少

4元人民币。

40个抖币是4元人民币。10个抖币等于1块钱。

### 抖币简介

抖币是抖音短视频平台推出的一个虚拟货币，抖币是需要通过人民币充值来获得的，一般情况下1元人民币购买7个抖币。用户购买抖币之后，可以使用抖币来购买抖音短视频平台里面的一些虚拟礼物，可以用来赠送给喜欢的短视频用户或者直播用户。

明知道虚拟币风险高，为什么还有那么多人投资虚拟币呢？

我是戴钢盔的zzz，我来回答。

### 一、坚信这是大势所趋

一部分人之所以投资虚拟货币，就是因为从理论上分析，他认为这是数字经济时代发展的必然方向，正如同现代社会需要货币是一个道理，虚拟货币也就是数字时代的贝壳、白银、黄金、美元，代表了未来发展的趋势。既然代表了大势所趋，那就花点钱，买个“大势所趋”。虽然现在看起来风险较大，但从长期的发展趋势来看，应该是有投资价值的，于是为什么不投资呢？

### 二、因为喜欢亦步亦趋

这是相当一部分人投资虚拟币的原因。一方面是受周围朋友或者是网络上的满天飞的信息影响，而且看到周围也有人在投资这方面，无论信息真假，听到的或者是看到的，确实有人通过这方面的投资获得了收益，甚至是暴利，于是也有了通过这个发财的梦想。

正如同曾经买股票、买房等等，看着周围的人买了，总觉得这应该又是一次发财的机会。

### 三、因为坚信富贵险中求

实际上，很多人之所以投资虚拟币，就是看中了它的风险高，因为这部分人坚信只有高风险才有可能高收益。虚拟币背后存在的风险，往往也能够看到的，但是总感觉凭借着自己曾经类似的经历或者是经济上的实力，或者其他的一些我们不知道，而他自己认为超出于一般人的各种实力，坚信自己不会是机遇最差的那个。更何况

，在高风险中，万一赢了呢？

#### 四、希望给自己一个改变现状的机会

每个人的情况不同，还有一些人，也许被生活已经逼得感觉到自己是“走投无路”了，或者是因为其他的原因，感觉这也许是让自己能够获得财富翻盘的机会，通过这样的机会，让自己能够实现暴富的机会，反正赌一把了。

做自己熟悉的领域，干自己熟悉的事情，挣自己有把握的钱！

#### 个人持有虚拟货币合法吗

可以肯定的回答，不合法，因为，国家也从未对个人，或金融机构，发行过虚拟货币，对此，持有虚拟货币的持有者，都是从，境外，或其他不合法的渠道中获得的，根本不受中国法律所保护，再说，虚拟货币在一定成度上，对金融机构起到了干扰的作用，破坏了正常的金融市场，所以，不占同，我国内陆居民，持虚拟货币。

OK，关于虚拟货币40万人和明知道虚拟币风险高，为什么还有那么多人投资虚拟币呢？的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。